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SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

1. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet nem kapott állami támogatást.

2. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk  pénzügyi beszámoló melléklete mutatja be.

3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések.

4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk nem kapott támogatást semmilyen címen. 

5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása nem volt, az elnök, a titkár, a vezetőség tagjai és az aktivisták önkéntes alapon végzik feladataikat.  Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának. 

6. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ
A közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 

Kapcsolattartás a határainkon túl élő magyar társainkkal és a Németországi Magyar Szervezetek Szövetségével, annak tagszervezeteivel, valamint egyéb társszervezetekkel, továbbá a Magyarországon élő volt NDK-s állampolgárokkal, amellyel az Egyesület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 115.§ a)-i) pontjaiban megfogalmazott „a kulturális autonómia megerősítésére önszerveződés szervezése, működtetése támogatásának” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Segítségnyújtás családegyesítésben, az egykori magyar és német munkatársak, rokonok és ismerősök megkeresésében, külföldi, vagy belföldi munkalehetőségek keresésében, amellyel az Egyesület a családok védelméről szóló 2011. évi CCXI. tv. 1-6.§-ban megfogalmazott „a családok védelme és a családok jólétének erősítésének, valamint a munkavállalás és a családi élet összeegyeztetése elősegítésének” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Célcsoportok: volt  magyar állampolgárok, akik egykor az  NDK-ban dolgoztak, de azóta más, többségében német, osztrák, svájci állampolgárságot kaptak, valamint az ő hozzátartozóik, leszármazottaik, ezen kívül magyar állampolgárok.

A közhasznú tevékenységből részesülők létszáma éves szinten kb. 500 fő. 

Az egyesület taglétszáma 2012 december 31-én  186 fő volt.

2012-ben kronológiai sorrendben az egyesület az alábbi szakmai programot hajtotta végre:

Februárban az egykori fiatalok felkutatása, közösséggé formálása érdekében egy székesfehérvári civil szervezettel volt közös túra rendezvényünk.

Ugyanebben a hónapban az idegenvezetők világnapján budapesti városnézésen vettünk részt, ismerkedve a főváros kulturális nevezetességeivel.

Április 6-án Németországba indultunk, ahol Drezdában a Németországi Magyarok Szövetségével karöltve közös faültetésre került sor az egykori NDK-ban dolgozó magyarok emlékére. A faültetés helye Drezda, Carola Platz. A rendezvényről, amelyre több száz német és magyar állampolgár látogatott el, a sajtó is tudósított, a sajtó beszámolót a csatolt mellékletek tartalmazzák. A rendezvényen részt vett a berlini magyar nagykövetségről Dr. Karsai Katalin is. A látogatók megkoszorúzták a Kossuth szobrot. A drezdai polgármester asszony meleg hangú levélben köszönte meg a látogatást, magyar nyelven is.

Májusban háromnapos országos találkozót szerveztünk Debrecenbe, amelyen 300 fő fölötti volt a részvétel. 

A találkozón a családegyesítési céljainknak megfelelően adatállományukat felhasználva lehetőséget biztosítottunk németországi fiataloknak szüleiket megtalálni. A helyszínen kiállítottuk az NDK-s történelmi tárgyakat, ezzel is hozzájárulva a német kultúra és történelem megismeréséhez.

Június hónapban a Múzeumok éjszakáján Pécsett ismerkedtünk a történelemmel.

Szeptemberben Kiskunmajsán szüreti kiránduláson voltunk, az alkalommal közgyűlést is tartottunk.

Szeptember hónapban együttműködési szerződést írtunk alá a szászországi magyarok egyesületével, hivatalos nevén Magyar Kulturális Egyesület Chemnitz és Környéke.

Október hónapban közös túrát szerveztünk a Normafához hazánkban élő német állampolgárokkal együtt. A túrát kiállítás látogatással kötöttük össze.

Novemberben közös színházlátogatáson vettünk részt.

Decemberben Mikulás-bál keretében búcsúztattuk az évet. Valamennyi programunkon magyar ,  német, osztrák és svájci  állampolgárok vettek részt, vegyesen.

Az egyesület önkéntesei átlagosan havi száz órát töltöttek a rendezvények szervezésével és lebonyolításával.  Folyamatosan fejlesztjük egyesületünk honlapját, modern és felhasználóbarát rendszer áll rendelkezésünkre. Valamennyi tagunk rendelkezik nevére szóló e-mail címmel, melyhez korlátozott méretű tárhely és hatékony levélszemét szűrő rendszer tartozik. A jelenlegi  kihasználtságot szeretnénk a következő évben emelni. Több belső fórumot is működtetünk, hogy a közgyűlésen elhatározott célokat év közben, folyamatosan is alakíthassuk és minden lehetőséget kihasználjunk.

Budapest, 2012.január 9.

                                                      Tamás-Vadnai Éva Ilona
                                                          elnök
Záradék:

E közhasznúsági jelentést az Egyesület közgyűlése 2013. május 12-i közgyűlésén a tagság elfogadta és bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe.
