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Az egyesület 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 468 ezer Ft, a saját tőke 468 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

1. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet nem kapott állami támogatást.

2. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a Szervezet forrása 11 ezer Ft összeggel nőtt. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk … sz. melléklete mutatja be.

3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott,, így e soron továbbra sem történtek kifizetések.

4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk nem kapott támogatást semmilyen címen. 

5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása nem volt, az elnök, a titkár, a vezetőség tagjai és az aktivisták önkéntes alapon végzik feladataikat.  Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának. 

6. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ
A közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 

Kapcsolattartás a határainkon túl élő magyar társainkkal és a Németországi Magyar Szervezetek Szövetségével, annak tagszervezeteivel, valamint egyéb társszervezetekkel, továbbá a Magyarországon élő volt NDK-s állampolgárokkal, amellyel az Egyesület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 115.§ a)-i) pontjaiban megfogalmazott „a kulturális autonómia megerősítésére önszerveződés szervezése, működtetése támogatásának” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Segítségnyújtás családegyesítésben, az egykori magyar és német munkatársak, rokonok és ismerősök megkeresésében, külföldi, vagy belföldi munkalehetőségek keresésében, amellyel az Egyesület a családok védelméről szóló 2011. évi CCXI. tv. 1-6.§-ban megfogalmazott „a családok védelme és a családok jólétének erősítésének, valamint a munkavállalás és a családi élet összeegyeztetése elősegítésének” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Célcsoportok: volt  magyar állampolgárok, akik egykor az  NDK-ban dolgoztak, de azóta más, többségében német, osztrák, svájci állampolgárságot kaptak, valamint az ő hozzátartozóik, leszármazottaik, ezen kívül magyar állampolgárok.

A közhasznú tevékenységből részesülők létszáma éves szinten kb. 500 fő. 

Az egyesület taglétszáma 2011 december 31-én 152 fő volt.

2011-ben kronológiai sorrendben az egyesület az alábbi szakmai programot hajtotta végre:

Januárban teadélutánt szerveztünk az Óbudai Családi Központ klubtermében. A magyar és német állampolgárok részvételével tartott rendezvényen sikerült a Családsegítőnek némi támogatást összegyűjteni, aminek nagy hasznát veszik, mert hátrányos helyzetű gyerekek üdültetését próbálják megoldani.

Februárban a Családsegítő közreműködésével Nagyszülők-Unokák programot hirdettünk és cirkuszlátogatást szerveztünk.

Áprilsiban került sor egyik 2011 évi fő programunkra: hosszas elkészítő munka után Chemnitzben és Brand Erbisdorfban a helyi német önkormányzat részvételével emlékfa ültetésre került sor. A beszámoló…. sz. melléklete tartalmazza a német sajtóban megjelent híradást az eseményről. Egyesületünket német részről magas szinten fogadták és a rendezvényen kb. 150 német és magyar állampolgár vett részt. Ezen az úton sikerült felvenni a kapcsolatot a Szászországi Magyarok Egyesületével, akik aktívan részt vettek az emlékfa ültetés szervezésében. A chemnitzi egyesület vezetői André Horvát és Szőke János későbbi szorosabb együttműködés lehetőségét vetették fel.  

Ugyanezen a kiránduláson fogadták delegációnkat Freibergben a Polgármesteri Hivatalban is és találkozót szerveztek az egykori német munkatársakkal.

Májusban megnyitottuk állandó retró kiállításunkat. A kiállítás az egyesület fő céljait meghaladó módon történelmi áttekintést ad az NDK-s időszakról, segíti a fiatal generáció ismeretszerzését a német kultúra és történelem területén. A kiállítás anyagát önkéntesek, az egyesület tagjai és támogatói gyűjtötték össze.

Júniusban sor került a negyedik országos találkozó megrendezésére a Balatonon. A programon részt vevők száma… volt. Ezen a találkozón fordult elő újra – tehát nem először, de nem is utoljára – hogy a részt vevők segítségével megtaláltuk az egyik leszármazott édesapját, akit évek óta hasztalan keresett. Ily módon megvalósult egyik fő célkitűzése egyesületünknek: segítséget sikerült nyújtani családegyesítésben!

A találkozón történelmi filmvetítések, riportok, játékok keretében ismerkedtek a német és magyar állampolgárok egymás kultúrájával.

Az országos találkozón az éves közgyűlés keretében sor került az Egyesület éves beszámolójának ismertetésére, elfogadására és a következő évi szakmai program meghatározására. 

Szeptemberben Kiskunmajsán volt találkozó, a szüretet mutatta be a program az érdeklődőknek.

Októberben kirándulást szerveztünk a Pécsi Püspöki palotába. 

Novemberben az Operettszínházban voltunk.

Decemberben Mikulás-bál keretében búcsúztattuk az évet. Valamennyi programunkon magyar ,  német, osztrák és svájci  állampolgárok vettek részt, vegyesen.

Az egyesület önkéntesei (8-12 fő) átlagosan összesen havi száz órát töltöttek a rendezvények szervezésével és lebonyolításával.  Folyamatosan fejlesztjük egyesületünk honlapját, modern és felhasználóbarát rendszer áll rendelkezésünkre. Valamennyi tagunk rendelkezik nevére szóló e-mail címmel, melyhez korlátozott méretű tárhely és hatékony levélszemét szűrő rendszer tartozik. A jelenlegi  kihasználtságot szeretnénk a következő évben emelni. Több belső fórumot is működtetünk, hogy a közgyűlésen elhatározott célokat év közben, folyamatosan is alakíthassuk és minden lehetőséget kihasználjunk.

Budapest, 2012.január 9.

                                                      Zsebényi József

                                                          elnök
Záradék:

E közhasznúsági jelentést az Egyesület közgyűlése 2012. júniusi közgyűlésén a tagság elfogadta és bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe.
