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SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

1. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet pályázat útján 500.000 forint állami támogatást kapott.

2. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk  pénzügyi beszámoló melléklete mutatja be.

3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések.

4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk nem kapott támogatást semmilyen címen. 

5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása nem volt, az elnök, a titkár, a vezetőség tagjai és az aktivisták önkéntes alapon végzik feladataikat.  Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának. 

6. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ
A közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 

Kapcsolattartás a határainkon túl élő magyar társainkkal és a Németországi Magyar Szervezetek Szövetségével, annak tagszervezeteivel, valamint egyéb társszervezetekkel, továbbá a Magyarországon élő volt NDK-s állampolgárokkal, amellyel az Egyesület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 115.§ a)-i) pontjaiban megfogalmazott „a kulturális autonómia megerősítésére önszerveződés szervezése, működtetése támogatásának” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Segítségnyújtás családegyesítésben, az egykori magyar és német munkatársak, rokonok és ismerősök megkeresésében, külföldi, vagy belföldi munkalehetőségek keresésében, amellyel az Egyesület a családok védelméről szóló 2011. évi CCXI. tv. 1-6.§-ban megfogalmazott „a családok védelme és a családok jólétének erősítésének, valamint a munkavállalás és a családi élet összeegyeztetése elősegítésének” közfeladatát közvetett módon támogatja. 

Célcsoportok: volt  magyar állampolgárok, akik egykor az  NDK-ban dolgoztak, de azóta más, többségében német, osztrák, svájci állampolgárságot kaptak, valamint az ő hozzátartozóik, leszármazottaik, ezen kívül magyar állampolgárok.

2013-ban kronológiai sorrendben az egyesület az alábbi szakmai programot hajtotta végre:

Januárban pótszilvesztert rendeztünk Pilisjászfalun az egykori németországi magyar társaságnak. A magyar és német állampolgárok részvételével tartott rendezvény nagy sikert aratott, különösen tetszett a németajkúaknak a hagyományos magyar disznótoros vacsora. 
Februárban, az Idegenvezetők Világnapján közös városnézésen ismerkedtünk a főváros történelmi nevezetességeivel, kulturális intézményeivel. A létszám miatt külön busszal mentünk a budapesti városnézésre, vidékről is érkeztek társaink Borsodnádasd, Balmazújváros, Szeged, Paks. A kultúrprogram színházlátogatással végződött.

Márciusban – folytatva az előző havi történelmi ismeretterjesztést – a Sziklakórházat látogattuk meg.

Áprilisban került sor egyik 2013 évi fő programunkra: hosszas elkészítő munka után a német fővárosban, Berlinben és Ludwigsfeldében a helyi német önkormányzat részvételével emlékfa ültetésre került sor.  Mintegy 150 német és magyar állampolgár vett részt. Berlinben az emlékfa kiemelt helyet kapott az Alexanderplatzon. 

Az eseményen jelen volt a Magyar Nagykövetségről Dr. Karsai Katalin követ asszony,  Dr. Christian Hanke Berlin Mitte polgármestere, valamint Dr.Hetey László a Berlini Magyar Egyesület elnöke is.

Itt sikerült kapcsolatot teremteni Dr.Edda Henze asszonnyal a Deutsch-Ungarischen Gesellschaft in Mecklenburg-Vorpommern e.V.aktív tagjával, majd az év folyamán később az egyesület elnökével  Ádám Sonnevend elnök úrral is.

Ludwigsfeldében gyárlátogatásra  is sor került, ahol a helyi TV felvételt készített velünk, majd a helyi múzeumba is ellátogattunk, ahol az egykori dolgozók megnézhették azokat a gépjárműveket, melyeket egykor ők is gyártottak. A faültetésen részt vett Frank Gerhard polgármester úr is.  Este találkozó volt a Ludwigsfeldében élő magyarokkal és a német barátaikkal, a nosztalgiautunkon részt vett egy Norvégiában élő magyar társunk is.

Nosztalgia utunk során ellátogattunk Eberswaldéba is. Itt nagy örömünkre egy igen összetartó magyar közösséggel találkozhattunk, ahol Marietta Böttger asszony a nemzetközi kapcsolatok referense köszöntött minket. 

Másik április programunkon ellátogattunk a paksi atomerőműbe, melyet Pakson élő egyesületi tagunk szervezett. Így találkozhattunk Paks környékén élő volt NDK-s társainkkal is.  

Májusban megtartottuk az immár hagyományosnak tekinthető országos találkozónkat. A találkozóra számos külföldön élő volt magyar állampolgár látogatott el családjával együtt. A háromnapos rendezvényen különös hangsúlyt kapott a magyar népzene és az egészséges életmód. A találkozóra elvittük állandó történeti kiállításunk egy részét, hogy azok, akik az állandó helyen, Budapesten nem tudják megnézni, a balatonfüredi helyszínen kapjanak némi ízelítőt. A kiállítás az egyesület fő céljait meghaladó módon történelmi áttekintést ad az NDK-s időszakról, segíti a fiatal generáció ismeretszerzését a német kultúra és történelem területén. A kiállítás anyagát önkéntesek, az egyesület tagjai és támogatói gyűjtötték össze.

Az országos találkozó résztvevőinek száma 265 volt. A találkozón történelmi filmvetítések, riportok, játékok keretében ismerkedtek a német és magyar állampolgárok egymás kultúrájával.

Az országos találkozón az éves közgyűlés keretében sor került az Egyesület éves beszámolójának ismertetésére, elfogadására és a következő évi szakmai program meghatározására. 

Az Egyesület júniusban a tatai Víz, zene, virág fesztiválra, júliusban pedig a Szarvasra szervezett utat az érdeklődőknek. Szarvason a helytörténeti kiállításon kívül színházlátogatásra, Arborétumi túrára és vízi sportra is lehetőség nyílt. Részt vettünk az "Aratónap és Kárpát medencei Nemzetiségek találkozóján" is. 
Augusztusban állandó kiállításunk, az NDK-s Múzeum helyszínén volt találkozó, amit a kiállítás rendezési, takarítási munkálatainak szenteltünk.

Szeptemberben Bogácson volt találkozó, a szüretet mutatta be a program az érdeklődőknek.

Októberben a Duna alatti alagútba kirándulást szerveztünk. 

November végén az adventi készülődés mellett újabb taggyűlést tartottunk, amikor a közhasznúvá válás feltételeihez a Bíróság általi módosításokat szavaztuk meg. A helyszín a Német Kisebbség Kultúrháza volt Újpesten.

Decemberben Mikulás-bál keretében búcsúztattuk az évet. Valamennyi programunkon magyar ,  német, osztrák és svájci  állampolgárok vettek részt, vegyesen.

Az év során egyik társunk kereste Németországban élő lányát, akit egyesületi tagunk segítségével sikerült megtalálnunk.
Az egyesület önkéntesei átlagosan havi száz órát töltöttek a rendezvények szervezésével és lebonyolításával.  Folyamatosan fejlesztjük egyesületünk honlapját, modern és felhasználóbarát rendszer áll rendelkezésünkre. Valamennyi tagunk rendelkezik nevére szóló e-mail címmel, melyhez korlátozott méretű tárhely és hatékony levélszemét szűrő rendszer tartozik. A jelenlegi  kihasználtságot szeretnénk a következő évben emelni. Több belső fórumot is működtetünk, hogy a közgyűlésen elhatározott célokat év közben, folyamatosan is alakíthassuk és minden lehetőséget kihasználjunk.

Budapest, 2014.március 3.

                                             Tamás-Vadnai Éva Ilona
                                                          elnök
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